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чення учнів до суспільного 
життя навчального закладу й 
територіальної громади. Коли 
йдеться про освіту, вирішаль-
ною для учнів є здатність 
набувати навичок, досвіду 
й відповідальності. Будь- 
яка діяльність здійснюється 
більш ефективно й забезпе-
чує кращі результати, якщо в 
особистості є сильні, яскраві 
мотиви, що викликають ба-
жання діяти активно, долаючи 
труднощі, несприятливі умови 
та інші обставини, наполегли-
во наближуючись до омріяної 
мети. Навчально-виховна си-
стема навчального закладу пе-
редбачає чимало заходів для 
створення мотивації учнів, 
а головне – вироблення нави-

Головне завдання сучас-
ної освітньої системи – 
створення умов для 

якісної освіти. Школа по-
винна не просто дати учням 
певний обсяг знань і вмінь, а 
виховати людину, яка здатна 

критично мислити, прийма-
ти рішення, виробляти свою 
життєву позицію, власний 
світогляд, ставлення до себе 
інших, вміти адаптуватися до 
нових умов життя, змінюючи 
його на краще.

Ураховуючи вимоги су-
часної освіти, Гвардійський 
навчально-виховний ком-
плекс будує власну систе-
му навчання та виховання, 
спираючись, насамперед, на 
стратегію реального залу-
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педагогічного колективу – випускники 
нашої школи. Члени педагогічного ко-
лективу щороку займають призові місця 
в районних конкурсах професійної май-
стерності та стають лауреатами обласних 
конкурсів «Вчитель року», переможцями 
обласної педагогічної виставки «Освіта 
Хмельниччини на шляху реформуван-
ня», учасниками Всеукраїнських конкур-
сів і семінарів.

Зусилля педагогів спрямовані на реа-
лізацію проблеми – «Від творчо працюю-
чого вчителя до конкурентоздатного ком-
петентного випускника через впровад-
ження інноваційних методів навчання та 
виховання».

Найголовнішим для педагогічного ко-
лективу є конкурентноздатність учнів у 
життєвому просторі. У виборі життєвої 
траєкторії допомагають предмети варіа-
тивної складової навчального плану, яка 
спрямована на забезпечення розвитку 
пізнавальних інтересів школярів, ши-
року диференціацію навчання, роботу з 
обдарованими та здібними дітьми.

У закладі створено власну педагогічну 
модель, в основу якої закладено принципи 
комплексної діяльності, інтеграції змісту 
форм і методів навчально-виховної робо-
ти. Завданнями педагогічного колективу 
навчального закладу є:
● удосконалення змісту навчально-ви-

ховної роботи, упровадження нових 
форм діяльності задля забезпечення 
права вільного вибору дітьми виду 
навчально-творчої діяльності та на-
дання їм якісної позашкільної освіти;

● підвищення науково-методичного рів-
ня навчально-виховної діяльності;

● психологізація навчально-виховного 
процесу з метою підсилення його ро-
звивальної функції;

● створення цілісної системи поза-
шкільної освіти.

чок і звички самостійно створювати мотива-
ції в подальшому житті.

Гвардійський навчально-виховний ком-
плекс «Загальноосвітня школа І–ІІІ сту-
пенів, гімназія» – це навчальний заклад зі 
своїм особливим способом життя, це сучас-
на школа, яка має свій стиль і своє творче 
кредо: «У серце увійде лише те, що йде від 
серця» (Ж. Ж. Руссо).

Наш навчальний заклад вирізняється 
з-поміж інших новими ідеями та пріори-
тетними напрямами:
● інтенсифікація всіх рівнів навчаль-

но-виховного процесу;
● підвищення ефективності та якості нав-

чально-виховного процесу;
● побудова відкритої системи освіти, що 

забезпечує кожній дитині й вчителю 
власну траєкторію самоосвіти;

● розвиток творчого потенціалу кожного 
учня;

● удосконалення вмінь експерименталь-
но-дослідницької діяльності;

● формування інформаційної культури 
учнів;

● реалізація соціального замовлення.
Наш заклад зібрав чудових педагогів. 

Тут поруч із досвідченими вчителями, які 
мають педагогічну мудрість і психологіч-
ну витонченість, освітній процес забезпе-
чують люблячі й віддані своїй справі мо-
лоді спеціалісти. Сьогодні у нас працюють 
три відмінники освіти України, два вчи-
телі-методисти, дев’ять старших учителів, 
одинадцять спеціалістів вищої категорії, 
вісім спеціалістів першої категорії, шість 
спеціалістів другої категорії, дванадцять 
спеціалістів, три магістри освіти.

Кожен учитель – особистість, вплив 
якої відчувається в процесі навчання та 
виховання. Проте всіх об’єднує харак-
терний для закладу творчий пошук, по-
чуття високого патріотизму. Це особливо 
демонструє той факт, що більша частина 
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ресурси навчально-виховного процесу і 
вміти практично реалізовувати фунда-
ментальні знання, робочі поняття і мето-
ди психологічної науки для педагогічного 
впливу на особистість і колектив.

Головними напрямами роботи психо-
логічної служби в школі є: вивчення особ-
ливостей учнів і реалізація особистісно-
го підходу до дитини; надання допомоги 
класному керівникові у формуванні клас-
ного колективу; надання психологічної 
допомоги родині щодо питань вихован-
ня й навчання дітей; здійснення роботи 
з професійної орієнтації; організація за-
ходів щодо корекції поведінки; діагности-
ка, профілактика і корекція відхилень у 
психічному розвитку.

Психологічна служба виконує в школі 
три основні функції: психодіагностика 
(отримання психологічної інформації), 
психокорекція (впровадження психоло-
гічної інформації) і психологічна освіта. 
Усі, хто має стосунок до виховання й на-
вчання, повинні постійно пам’ятати, що 
дитина – не пасивний об’єкт маніпулю-
вання, це активний, наділений творчим 
потенціалом, суб’єкт навчально-виховно-
го процесу. Кінцева мета взаємодії шкіль-
ного психолога зі школярем – сформува-
ти психологічну готовність до життєвого 
самовизначення, безперервного процесу 
розвитку, особистісного зростання. Пси-
хологічна готовність дитини до шкільного 
навчання є для психолога базовою харак-
теристикою у побудові прогнозу успіш-
ності її навчання і психічного розвитку в 
умовах загальноосвітньої школи.

Другою важливою структурною лан-
кою моделі навчально-виховного ком-
плексу є науково-методична рада та робо-
та з обдарованими дітьми. З цією метою 
створено «Банк обдарованих та здібних 
дітей», які визначаються за допомогою су-
часного діагностичного інструментарію. 

Навчально-виховний процес органі-
зовано за чотирма рівнями: психологічна 
служба, навчальний процес, науково-ме-
тодична` робота, виховна робота. 

Педагогічним колективом напрацьо-
вано систему роботи з інтелектуально й 
творчо обдарованими дітьми та учнів-
ською молоддю. Широко застосовують-
ся багатоступеневе психолого-педаго-
гічне діагностування, індивідуальна ко-
рекційна робота з вихованцями. Значна 
увага приділяється питанням профіліза-
ції навчально-виховного процесу. Забез-
печено організацію роботи Хмельниць-
кого територіального відділення Малої 
академії наук України. Система роботи 
закладу передбачає різні напрями нав-
чально-пізнавальної діяльності шко-
лярів, зокрема, туристсько-краєзнавчу, 
еколого-натуралістичну, науково-техніч-
ну, художньо-естетичну, соціально-реа-
білітаційну.

Розроблено модель організації робо-
ти психологічної служби, що передбачає 
діагностику, виявлення рівня загальної 
самооцінки учнів, розвиток їхніх ко-
мунікативно-творчих здібностей. Пси-
хологічна служба навчального закладу – 
це спеціалізований підрозділ системи 
освіти, основним завданням якого є за-
безпечення умов, що сприяють повно-
цінному психічному та особистісному 
розвитку кожної дитини. Порушення 
етапів розвитку перешкоджає своєчас-
ній реалізації вікових та індивідуальних 
можливостей учнів і потребує психоло-
го-педагогічної корекції. 

Психологічна служба в школі – це 
система практичного використання 
психології для розв’язання комплекс-
них завдань експертизи, консультації 
і діагностики. Педагоги, адміністрація 
школи повинні мати точне уявлення про 
потенційні можливості та психологічні 
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Учителями складено індивідуаль-
ні плани роботи з кожною ди-
тиною. Успішно виконуються 
індивідуальні програми «Обда-
рована дитина» з інформатики 
(учитель Задорожна Г. В.), гео-
графії (Костецька В. В.), історії 
(Письменний О. В.), української 
мови та літератури (Цімар Н. М.), 
правознавства (Семергієва Т. А.), 
математики (Шеленг О. М., Федо-
ров Ю. І., Федорова М. В.), біоло-
гії (Косінська О. В.). 

У закладі успішно функціонує 
«Шкільне учнівське товариство», 
що об’єднує роботу осередку 
шкільного наукового товариства 
(ШНТ) «ПОШУК», центру вій-
ськово-спортивної роботи «Гарт», 
центру волонтерів «Милосердя», 
екологічного центру «Джерель-
це», естетичного центру «Гар-
монія». Роботу ШНТ організова-
но в п’яти відділеннях. Створено 
раду шкільного наукового това-
риства та обрано його президента 
з метою активізації діяльності та 
сприяння участі учнів-членів осе-
редку в науково-дослідницьких, 
пошукових і творчих конкурсах 
різних рівнів.

Результатами такої роботи є 
27 призових місць на другому 
районному рівні Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з базових 
предметів (чотири перших місця, 
дев’ять других місць, чотирнад-
цять третіх місць), 4 учні захища-
ли честь району в трьох предмет-
них олімпіадах на третому етапі. 
Школа здобула 9 призових місць 
із 10 поданих робіт у районному 
турі захисту науково-дослідниць-
ких робіт МАН. Три учні брали 
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участь у другому етапі Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідниць-
ких робіт МАН України. Популярними 
серед учнів навчального закладу стали 
інтерактивні конкурси «МАН-ЮНІОР». 
У тестовому етапі Всеукраїнського інтер-
активного конкурсу «МАН-ЮНІОР» у 
номінації «Історик-юніор» взяли участь 
19 учнів, «Технік-юніор» – 11 учнів, «Еко-
лог-юніор» – 3 учні, «Астроном-юніор» – 
2 учні.

Наші талановиті учні щорічно беруть 
участь у Всеукраїнській інтелектуальній 
грі «Колосок осінній» – 65 учнів, «Коло-
сок весняний» – 27 учнів, Міжнародному 
математичному конкурсі «Кенгуру» – 
31 учень, у Всеукраїнському етапі «Кен-
гуру» – 25 учнів, у фізичному конкурсі 
«Левеня» – 5 учнів, «Бобер» – 30 учнів, 
«Лелека» – 12 учнів, «Патріот» – 25 уч-
нів, «Грінвіч» – 15 учнів, «Соняшник» – 
35 учнів.

На ХVІ Міжнародному конкурсі знав-
ців української мови ім. П. Яцика (рай-
онний етап) учениця 6 класу гімназії 
Кусоцька Ольга посіла друге місце, уче-
ниця 3 класу гімназії Пиріжок Анастасія 
та учениця 4 класу гімназії Баваровська 
Лілія посіли третє місце.

Найкращими результати участі учнів у 
другому етапі Всеукраїнських учнівських 
предметних олімпіаді з математики стали: 
Дерепа Анастасія – перше місце (учитель 
Федорова М. В.), Шендера Володимир – 
третє місце (учитель Шеленг О. М.), 
Грох Юлія – перше місце (учитель Федо-
рова М. В.), Цімар Валерій – третє місце 
(учитель Шеленг О. М.) 

Учениця 3 класу гімназії Дере-
па Анастасія взяла участь у фіналі 
XVІ Всеукраїнського конкурсу учнівсь-
ких робіт «Історія та уроки Голокосту» 

іме ні І. Б. Медвинського, що відбувся у 
м. Києві, та була відзначена дипломом 
лау реата цього конкурсу. 

Для всебічного розвитку учнів у за-
кладі функціонують музична школа, гур-
ток хореографії, секції боксу та футболу 
спортивної школи. 

Предметні тижні, що проводять-
ся у школі, допомагають учителям та 
адміністрації виявляти та розвивати 
обдарованих, творчо мислячих дітей. 
Відбувають ся зустрічі з цікавими людь-
ми, організовуються концерти акторів, 
вистави музично-драматичного театру 
імені М. Старицького та лялькового теат-
ру тощо. Наші діти розвивають у собі по-
чуття прекрасного, вчаться бути гідними 
своєї Вітчизни, беруть участь у благодій-
них акціях. 

Важливим структурним елементом 
моделі є виховна робота. Виховною 
проб лемою, над якою працює навчальний 
зак лад, є формування в учнів національної 
свідомості за допомогою вивчення систе-
ми культурних цінностей українського на-
роду та утвердження принципів загально-
людської моралі.

Патріотичне виховання в школі здій-
снюється різними шляхами як на уроках, 
так і під час позакласної роботи. Систе-
матично проводяться тематичні місячни-
ки, декади, виховні заходи та бесіди. Від-
повідно до напрямів роботи реалізують ся 
заходи історико-патріотичного, героїко-
пат ріотичного, військово-патріотичного 
та фізичного виховання.

Традиційно ми відзначаємо День Дер-
жавного Прапора та День Незалежності, 
День знань, День працівника освіти, по-
святу у гімназисти, День української 
писемності та мови, пам’ятні дні (День 
вшанування жертв Голодомору 1932–
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валідам, які навчаються за індивідуаль-
ною формою навчання, здійснюється 
співпраця з різними волонтерськими ор-
ганізаціями, яка реалізується в наданні 
посильної допомоги військовому шпи-
талю в м. Хмельницькому, надсиланні 
листів, малюнків, продуктів харчуван-
ня воїнам, долучення до акцій «Гаряча 
кружка солдату», «Фруктовий чай», 
«Зігрій солдата» та плетіння маскуваль-
них сіток бійцям 8-го батальйону спец-
призначенців.

Важливою є робота з лідерами уч-
нівської молоді та дитячих організацій, 
які працюють у школі. У шкільних стінах 
плекається громадянин, який перейме на 
свої плечі тягар з плечей старших по-
колінь, діятиме і мислитиме по-новому, 
нестандартно, буде активним перетво-
рювачем життя.

Головною метою шкільного учнів-
ського самоврядування є об’єднання зу-
силь задля створення умов вільного роз-
витку учнівської молоді та демократизації 
учнівського життя. Учні набувають дос-
віду самоорганізації та співпраці, у них 
формуються життєва позиція та світогляд, 
основою яких є загальнолюдські цінності. 
До того ж розвивається терпимість до 
різних ідей і точок зору, вміння слухати 
і чути, спостерігати й аналізувати, систе-
матизувати і робити правильні висновки. 
Під час засідань школярі вчаться відстою-
вати власну думку, співпрацювати з інши-
ми людьми. 

Шкільні лідери стали ініціаторами, 
учасниками та організаторами багатьох 
добрих справ у навчальному закладі. Се-
ред них – організація ярмарку солодкої 
випічки (за виручені кошти придбано 
символи гімназії), збір макулатури, еко-
логічні рейди та трудові акції.

1933 років, День Соборності України). 
Також щорічно ми проводимо свято осені, 
Шевченківські читання та реалізуємо на-
ціонально-культурний проект «Коляда іде 
по світу». У цьому навчальному році ми 
долучилися до таких всеукраїнських ак-
цій, як «Рушник єднання» та День крим-
ського спротиву. 

Протягом багатьох років педагогічний 
та учнівський колективи школи плідно 
співпрацюють у сфері героїко-патріотич-
ного виховання. На численних святах, які 
відбуваються в школі, присутні ветерани 
Другої світової війни, учасники бойових 
дій на території інших держав, воїни АТО, 
ліквідатори наслідків аварії на ЧАЕС, во-
лонтери. Кожен клас середньої та старшої 
ланки школи має «підшефних» ветеранів, 
яких вітає на свята та надає допомо-
гу. До визначних подій у житті країни в 
школі проходять уроки мужності, години 
пам'яті, виховні години.

Вихованню національної свідомості 
учнів сприяють й інші свята: «Свято хлі-
ба», родинні свята «Благослови, мати…», 
«Ми пишаємося твоїми синами, Украї-
но!», театралізовані вистави «Крокуємо 
країнами Європи». У межах патріотично-
го виховання в школі відбуваються різно-
манітні конкурси та змагання, екскурсії та 
походи. 

Пріоритетним напрямком у цій ро-
боті є соціальне проектування, що дає 
змогу учням брати участь у громадсько-
му житті школи та селища. Прикладом 
такого проектування є постійний догляд 
учнями нашого навчального закладу за 
територією школи, пам’ятниками, брат-
ською могилою. Особливо слід визна-
чити проект «Ми не байдужі», у межах 
якого проводяться акції «Милосердя», на-
дається допомога та подарунки дітям-ін-
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З метою забезпечення опера-
тивної комунікативно-творчої 
взаємодії між закладами району та 
об’єднаної територіальної громади 
забезпечено роботу сайту Гвардій-
ського навчально-виховного комп-
лексу.
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Важливим структурним ком-
понентом моделі школи є на-
вчальна діяльність учнів. Сьогод-
ні це, як ніколи, потребує великих 
зусиль з боку вчителів, батьків і 
особливо учнів. Впроваджено до-
профільну підготовку та профільне 
навчання. Профільна освіта ство-
рює умови для розвитку індивіду-
альних особливостей, інтересів, 
потреб учнів і формування в них 
орієнтації на майбутню професію, з 
урахуванням потреб регіону. Ство-
рення профільних класів є резуль-
татом досліджень, вивчення попиту 
на освітні послуги, бажань учнів та 
їхніх батьків. Моніторинг якості 
навчання показав, що учні профіль-
них класів мають значно вищу мо-
тивацію до навчання.
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